

Aanbesteding: Taets van Amerongen (bouw energiezuinige woningen)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Renswoude
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kerncompetenties

Vraag:
Vallen appartementen ook onder woningen of gaat dit puur om grondgebonden woningen?

Antwoord:
Onder woningen vallen ook appartementen

Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 4 en 5

Vraag:
Dienen in bijlage 4 en bijlage 5 dezelfde referenties te worden ingediend?

Antwoord:
Voor Bijlage 4 en 5 mogen dezelfde referenties worden opgegeven. Wanneer Gegadigde de gevraagde kerncompetenties én de selectiecriteria met 1 referentie kan aantonen, dan volstaat 1 referentie.

Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 selectieleidraad pag. 15 - selectiecriteria1

Vraag:
Bij de bijzonderheden van selectiecriteria 1 wordt beschreven dat 15 punten worden toegekend indien gegadigde minimaal 2 opdrachten met ervaring kan aantonen. Betekent dit dat er meerdere referentieprojecten mogen worden ingediend per selectiecriterium? Zo ja wordt indienen van meerdere projecten ook beter beoordeeld? Dit is tegenstrijdig met bijlage 5 onder punt 4.

Antwoord:

De regel dat er per selectie criterium slechts één referentie mag worden aangeleverd heeft tot doel dat referenties niet gecombineerd mogen worden om zo tot het totaal van het gevraagde te komen. Dit is een algemene regel. Voor selectiecriteria 1 geldt in het bijzonder dat er meer punten kunnen worden behaald wanneer Gegadigde over meer soortgelijke gevraagde ervaring beschikt. Dit kan men aantonen door het aanleveren van een tweede referentie. Ook deze tweede referentie moet op zichzelf dan aan alle daaronder benoemde punten voldoen. Wanneer de Gegadigde dat kan aanleveren, dan ontvangt men 15 punten. Dit is dan ook niet in strijd met bijlage 5 onder punt 4.

Beantwoord op: 15-06-2022

Label: Proces